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Руска Федерација је данас јача него пре неколико година, упркос свим проблемима
са којима смо се сусрели од почетка Специјалне војне операције, каже заменик
председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев.

  

  

Он признаје да поједине институције нису биле у најбољем стању пре прошлогодишњих
фебруарских дешавања, као што је био случај са појединим војним комесаријатима, али
додаје да су проблеми били решавани у ходу и то успешно, због чега Русија сада може
да брани своје интересе.

  

Специјална војна операција је, како је објаснио, на неки начин и помогла Русији да
постане јача, јер је бацила светло на оне сегменте који нису били у најбољем стању.
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"Последњих година држава је постала знатно јача него пре. Баш због тога, нисмо се
распали, и не само то. Развијамо се, а сада смо у стању и да бранимо своје интересе",
поручио је Медведев.

  

Војска Руске Федерације је, према његовим речима, тренутно у добром стању и
задовољава све критеријуме, али је потребно повећати број војника на минимум 1,5
милиона.

  

Он наводи да су војсци потребни како они који су били регрутовани обичном
процедуром, тако и они који су сами одлучили да склопе уговор са војском и упуте се на
фронт.

  

"Сматрам да доброј заштити отаџбине тренутно доприноси комбинована војска, односно,
војска која се састоји од оних који су регрутовани и оних који су потписали уговор".

  

Медведев се такође осврнуо на оне грађане који су одлучили да напусте територију
Руске Федерације након 24. фебруара прошле године, рекавши да свако, макар са
законске тачке гледишта, има право да бира где ће да живи и када ће да напусти земљу.
Ипак, како је рекао, такви поступци могу добити оцену са моралног аспекта.

  

"Напустити своју земљу у тешком тренутку је један аморалан чин", објаснио је Медведев.

  

У том контексту, прокоментарисао је и постојећи Закон о страним агентима.

  

Уколико неко живи у иностранству, а притом јавно дискредитује Оружане снаге Русије,
док у исто време прима приходе из Русије, таквим лицима би требало забранити да
добијају новац из земље о којој лоше говоре, додао је он.
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"Онима који се прогласе страним агентима не би требало да се дозволи да имају било
какав извор финансирања из Русије".

  

(РТ Балкан)
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